
Истекает срок уплаты гражданами НДФЛ за 2024 год 

 

Не позднее 15 июля жители Архангельской области и Ненецкого 

автономного округа обязаны уплатить более 500 млн рублей налога на доходы 

физических лиц (НДФЛ), исчисленного на основании деклараций по форме 3-

НДФЛ за 2024 год. 

Напомним, что задекларировать доход было необходимо, если в прошлом 

году, например: 

– продано имущество, которое находилось в собственности меньше 

минимального срока владения; 

– получены подарки в виде недвижимости, транспортных средств, акций, 

долей, паев не от близких родственников; 

– выиграны небольшие суммы в лотерею (от 4 тыс. до 15 тыс. рублей); 

– сдавалось имущество в аренду; 

– получен доход от зарубежных источников. 

Также ежегодно декларацию по форме 3-НДФЛ представляют 

предприниматели на общей системе налогообложения, нотариусы и адвокаты, 

занимающиеся частной практикой. 

В случае неуплаты налога с 16 июля на сумму задолженности начнут 

начислять пени за каждый день просрочки. 

Кроме того, после 15 июля стартуют бездекларационные проверки в 

отношении тех граждан, которые были обязаны, но не отчитались о доходе в связи 

с продажей недвижимости или получением ее в дар. В этом случае налог будет 

рассчитан на основании сведений, которые поступают от органов Росреестра. 

Оплатить исчисленный налог удобнее всего с помощью сервисов «Уплата 

налогов и пошлин» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» 

на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 

 

 

 

 

 

УФНС России по Архангельской области 

и Ненецкому автономному округу  
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